
 

 

 97 هوش مصنوعي

هاي زيـر   باشند كدام يك از ترتيب دهي 15تا  1درخت بازي زير به فرض اينكه امتيازات بتوانند ما بين در  - 16
  بتا هيچ حذفي انجام ندهد؟ –شود هرس آلفا  باعث مي

  
  

و مثلث نشانه حالت پاياني است. اگر مقـادير    Min، دايره نشانه بازيكنMaxدر گراف مقابل مربع نشانه بازيكن  -17
]ي بتوانند در فاصله بسته ارزياب , /هاي علامت زده شده با بتا فقط يال-باشند و با هرس آلفا010[ حذف شوند، ترتيـب  /
  هاي زير خواهد بود؟ هاي پاياني به ترتيب از چپ به راست در شكل كدام يك از گزينه گره
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 98 رقابتي (تئوري بازي)جستجوي 

 اي فصل پنجمپاسخنامه سؤالات چهارگزينه

  صحيح است. 3گزينه  -1
عمل  در MINبهينه بازي كند. اگر  MINفرض بر اين است كه  MAXدر تعيين تصميم بهينه براي  MINMAXدر الگوريتم 

حتي  MAXتوان نشان داد كه در اين حالت بازيكن  داشته باشد، مي MAXاي را انتخاب كند كه سودمندي بيشتري براي  گزينه
بهينه بازي كند نخواهـد   MINكمتر از حالتي كه  MAXكند، به اين معنا كه مقدار سودمندي حاصل براي  بهتر از قبل عمل مي

  بود.
  صحيح است. 4گزينه  -2

هرس   شود. بصورت زير انجام مي  

  
  صحيح است. 3گزينه  -3
  
  

  عوض شود.  4و  2بايستي جاي عدد 

  
  صحيح است. 2گزينه  -4

  
  صحيح است. 4گزينه  -5
  صحيح است. 4گزينه  -6

از روش قطـع درخـت بـازي اسـتفاده      باشـد،  پـذير نمـي   از آنجائيكه ايجاد درخت كامل بازي به علت فاكتور شاخه بالا، اغلب امكـان 
هاي برگ در درخت قطع شده مقداري متناسب با ميزان شانس  گردد كه به گره كنيم. در اين صورت يك تابع ارزيابي تعريف مي مي

  برد آن گره نسبت دهد. 


